
 

Ecole publique primaire Simone Veil 

13 rue des Anciens Combattants 

36330 Velles 

 

Procès verbal du conseil d’école du 2 juillet 2021 

Etaient présents :  

Représentants de parents d’élèves : Mmes Emery, Goddyn, Gattulli,  

Enseignantes : Mmes Drieux, Appelghem, Gorgeon et Baudin  

Municipalité : M. Rouvelou (adjoint municipal). 

Convié(e)s mais excusé(e)s : M.Philippe (Inspecteur de l’Education Nationale), M.Chambeau (maire 

de Velles), Mmes Appelghem et Barrataud, Mmes Chauvat, Thidet, Brice, Cailhol et M.Riautet 

(représentants de parents d’élèves) ; M.Compin (DDEN). 

 

1. Effectifs : 

*Mme Drieux Emmanuelle, Mme Duris Séverine (ATSEM) : 11 PS + 8 MS soit 19 élèves 

*Mme Appelghem Claude, Mme Caillaud Corinne (ATSEM) : 14 GS + 10 CP soit 24 élèves  

*Mme Gorgeon Christelle et Mme Gagala Alexia (AESH : Accompagnant des élèves en situation de 

handicap): 12 CE1 + 12 CE2 soit 24 élèves  

*Mme Baudin Angélique (Directrice), Mme Benriyene Camille (PES assurant la décharge de direction 
le vendredi) : 13 CM1 + 13 CM2 soit 26 élèves  
Mme Desbordes Fanny (ZIL rattachée à l’école). 

L’effectif de l’école : 93 élèves 

 

2. Stage de réussites : 

Cette année, un stage de réussites a été proposé aux élèves de CP/CE/CM fin août. Il permet de 
travailler certaines notions essentielles en mathématiques et en français.  
Un groupe de CP/CE et un groupe de CM a été proposés. Mais ce stage n’aura pas lieu car il n’y a 

pas d’enseignant volontaire. 

 

3. Assistante de langue :  

Une nouvelle demande a été formulée pour recevoir une assistante de langue à l’école. 
De plus, l’école va bénéficier d’une formation EMILE (Enseignement d’une Matière Intégré en 
Langue Étrangère) : la volonté première étant de permettre aux enseignants qui le souhaitent 
d’enseigner une autre discipline (les mathématiques, l’EPS, les arts visuels) en utilisant une langue 
étrangère, comme l’anglais.  
L’enjeu principal est d’augmenter le temps d’exposition des élèves aux langues. 

 

4. Projet environnement / EDD (Education à l’Environnement Durable) : 
Objectifs : 
Solidifier l’exploitation de l’apiscope et le développement du jardin. 
Un projet en cours d’élaboration avec le lycée agricole pourrait voir le jour.  
 

5. Travaux : 
 

L’école remercie la municipalité pour avoir aider à installer l’apiscope. 

 

6. Nouveau Projet d’école : 

 

Voici notre nouveau projet d’école pour trois ans : 

Axe 1 - Assurer l'acquisition des fondamentaux pour tous les élèves 



 

AXE 1.1  = Prendre en compte le contexte général dans lequel se déroule la scolarité des 
élèves 
Axe 1.1.1 - Renforcer les liens avec les familles 
Axe 1.1.2 - Développer l'implication des élèves dans la vie de l'école 
Axe 1.1.3 - Encourager la coopération et le tutorat, favoriser l'autoévaluation par l'élève 
Axe 1.2 - Adapter les pratiques pédagogiques aux besoins des élèves 
Axe 1.2.1 - Articuler les différents parcours éducatifs et les enseignements pour renforcer le sens 
donné aux apprentissages 
Axe 1.2.2 - Développer davantage la pédagogie de projet fondée sur le travail collectif et la 
coopération au sein des équipes éducatives 
Axe 1.2.3 - Adapter les pratiques pédagogiques pour assurer la maîtrise des compétences 
fondamentales en mathématiques, en français, en éducation morale et civique de tous les élèves 
Axe 2 - Agir sur le climat scolaire comme facteur de réussite 
Axe 2.1 - Développer la coéducation et renforcer les pratiques partenariales 
Axe 2.1 - Mettre en place des formations en direction des parents sur la connaissance du système 
éducatif 
Axe 2.2 - Mettre en place des outils et des actions d'accueil des parents 
Axe 2.3 - Associer les parents aux enjeux de l'éducation à la santé 
Axe 2.2 - Améliorer la qualité de vie à l'école 
Axe 2.1 - Associer la communauté éducative à l'aménagement des espaces 
Axe 2.2 - Prendre en compte la parole des élèves 
Axe 2.3 - Associer la communauté éducative au développement du bien-être de chacun. 
 
 

7. Classe de découverte : 

Un projet de classe de découverte sur 3 jours pour toutes les classes de l’école est à l’étude autour 

du thème de l’environnement. 

 

8. Coopérative scolaire. 

Les comptes ont un solde créditeur d’environ 2 000 euros. 

  

9. Evénements :   

Evènements passés : 

 Les CE et CM ont voté pour leur livre préféré Escapages au mois de mai ; 

 Les CM ont échangé des photos problèmes avec des classes de sixième de collège 

Lafayette; 

 Tous les spectacles Equinoxe ont été annulés ; 

 Marche autour de Velles : toutes les classes ont pique-niqué chez des parents d’élèves : 

un grand merci à cette famille ! 

 Cycle piscine annulé au troisième trimestre pour les PS/MS/GS/CP : 

L’année prochaine, ce sont les classes de PS/MS et de CM1/CM2 qui y iront les jeudis après-

midi au troisième trimestre ; 

 Participation au P’tit  Vellois pour la classe de CM  (annulation du P’tit Braquet 

COVID) : le 7 juin 2021, les élèves ont parcouru une trentaine de km en vélo en deux fois. Ils 

ont effectué un parcours d’orientation dans la forêt du Poinçonnet + pique-nique en forêt ; 

Les enseignantes précisent que la mise en place de la kermesse ne pouvait pas se faire si le 
protocole était respecté scrupuleusement, ce en quoi l’école s’engage depuis le début de 
l’année. 

    

BLOG : http://ec-velles.tice.ac-orleans-tours.fr/dotclear/; 

 

http://ec-velles.tice.ac-orleans-tours.fr/dotclear/


 

13 . Questions diverses des parents délégués d’élèves : 

 

Question 1 : Il a été ressenti un certain manque de communication, sans doute accentué par 
des rdv et entrevues moins évidents à prévoir dus au contexte sanitaire, concernant les 
informations quant aux passages en classes supérieures. 
Ce n’est qu’un formulaire administratif. Pour les enfants qui ont besoin d’une orientation particulière, 
les dates sont scrupuleusement respectées et les discussions entre enseignant et parents ont été 
engagées en amont. 
 
Question 2 : Sortie et accès école : La sortie côté route, notamment des petits, est assez 
dangereuse (largeur trottoir).  
Est-il envisageable de remettre l'entrée et la sortie pour tous côté stade à la rentrée ? 
Dans le cas contraire la barrière installée cette semaine est une bonne initiative il serait peut-
être intéressant d'y associer une signalisation ? 
Cette problématique a déjà été traitée. L’entrée et la sortie s’effectuent du côté de la mairie évitant 
ainsi un grand nombre de dangers. 
A la rentrée prochaine, si le protocole sanitaire le permet, nous espérons reprendre le système 
habituel, c’est-à-dire la grille du côté stade. 
 
Question 3 : (pour la mairie), concernant la cantine, le remplacement de Michelle est-il prévu 
pour la rentrée ? 
Le représentant de la mairie a évoqué le recrutement en cours et que la personne sera nommée mi-
août. 
 
Les parents délégués remercient Michelle pour avoir respecté la mise en place d’un menu végétarien 

hebdomadaire. 

 

Rappel : Une adresse mail existe pour permettre cette liaison : parentseleves@gmail.com 

 

La séance est levée à 21 h 05 

mailto:parentseleves@gmail.com

